

*Мы поздравляем с Рождеством Христовым!
Желаем мира, счастья и добра!
Пусть жизнь наполнится мечтою новой,
Пусть наступит светлая пора!*

Весёлый детский Рождественский праздник прошёл в храме Коневской иконы Божьей Матери в посёлке Сапёрное. Выступление было подготовлено совместными усилиями воспитанниками ДООУ 26, учениками Воскресной школы и учащимися Шумиловской школы, изучающих предмет "Основы православной культуры". На празднике присутствовали родители, бабушки, дедушки детей и прихожане храма. Стало доброй традицией проводить такие совместные праздники. Детей и взрослых поздравил Дед Мороз и Снегурочка. Весёлые песни, стихи, театрализованные выступления порадовали зрителей. Каждый ребёнок, уходя домой уносил не только тёплые воспоминания об этом мероприятии, но и сладкие подарки. Спасибо настоятелю храма протоиерею Сергию Белькову и директору воскресной школы диакону Александру Семёнову, гостеприимному приходу за такой чудесный праздник! Спасибо всем участникам! Было очень интересно и познавательно!

А также 23 января воспитанники детского сада приняли участие в рождественском концерте в Шумиловской школе.











ЗИМУШКА-ЗИМА

